

勇敢的心-威廉·华莱士

您可以在敦巴顿城堡大礼堂找一个位置坐下，但我们要警告你，这里的墙壁以及通道浸透着鲜血和背叛。威廉·华莱士——苏格兰的守护者，曾经为苏格兰的独立而战。听听他在斯特灵桥之役中用计谋打败英国军队、大获全胜的故事，但胜利过后，我们很快迎来的却是福尔柯克战役的失利。接下来便是最后的无耻背叛，勇士华莱士竟被自己的同胞出卖并捕获。你也将听到关于他如何被处以绞刑并惨遭肢解的可怕细节。但华莱士的精神永存于苏格兰人心中，他们将永远战斗不息，直到他们成功复仇而止。他的剑仍然渴求为自由而浴血奋战！

惊魂落体

欢迎体验惊魂落体，感受“死亡坠落”之旅！刽子手为你绑定“绞索”后，你即将与末日之神相遇。我们喜欢看到你垂死挣扎；更乐于见到你声嘶力竭发出最后的呐喊！如果你的身高在1.4米以下，或者身体具备如下条件，你将得到恩赐，被给予缓刑

- 心脏疾病或植入了心脏起搏器
 - 背部或颈部疾病
 - 断肢或近期做过手术
 - 怀孕
 - 光敏性癫痫
- 有可能因此过程导致受伤或并发症等情况。

惊魂落体：“死亡坠落”是一个可选项目，如果你更渴望缓刑，可以跳过它。

祝你好运！不要让胆量“坠落”啊！



镜子迷宫

这座迷宫名为“迷失的灵魂”！不要惊慌，这只是你的映像。在镜子迷宫奇幻扭曲的世界中体验“一波三折”吧，但是你要小心……那些游荡的灵魂比你更清楚这里的密道。祝你好运吧！



爱丁堡地牢情景演出中文导览

审判

欢迎来到17世纪的审判法庭。站在法庭被告席的人，要么有罪，要么罪大恶极。而在此地的苏格兰，我们为他们举行“公正”的审判，并将罪犯高高吊起处以绞刑！他们的罪状可能是施巫术、精神错乱，或者犯了最十恶不赦的罪行——碰洒了别人杯中的威士忌，而落在了独断法官的手上，他们也只能听天由命了！一旦触犯法律，法官可没功夫听你辩解！现在每个人对罪犯发出嘘声！

女巫

当心猎捕女巫者（Witch Pricker）正义的手指！1644年的苏格兰，屠杀女巫的战争正在如火如荼地进行。你和你的女巫团刚刚步入了认罪室，这里有苏格兰最令人闻风丧胆的审讯者。那些被认为邪恶的女巫，一旦来此则凶多吉少，不得不签下认罪书，而等待她们的将是在愤怒的人群面前被活活烧死。但不要过早指责谁，事情也许并不像它最初呈现的那样。可能艾格尼丝·芬妮（Agnes Finnie）比我们想象的更强大？一定要挺住，否则你将被女巫诅咒的怒火吞噬！

酷刑

不妨在拷问椅上坐一下。你可以立马招供，但拷问者喜欢挑战。这样我们天才的拷问者便可以对你内外兼施他的拷问大法，在他面前，恐怕你真的要将“肺腑之物”倾泻而出了。保守秘密只有一死，但我们的拷问者会竭尽所能，让这个过程摧心裂肺、痛不欲生。你是否真的需要你的舌头或指甲？如果这些都没能让你招供，那我们的拷问者将要亮出杀手锏——“一剪没”！这听起来很有趣……不是吗？

追捕船

快来加入国王詹姆斯的军队，他们正在追捕一群食人族——索尼·宾恩家族。你必须乘船渡过幽暗混浊的水域前往加洛韦洞穴。数百名旅行者神秘失踪，接着被遗弃的残肢断臂被冲上海岸。是时候阻止这种血腥杀戮了，你和你英勇的敢死队必须驶入宾恩家族的洞穴腹地去抓捕这群邪恶的食人族。拿出勇气投入战斗，将你的手和脚置于船内，不要站起来！



索尼·宾恩

欢迎来到地狱！宾恩一家人正等着对你生吞活剥、大快朵颐呢！保持警觉，你永远不知道那些令人毛骨悚然的食人族什么时候突然蹦出来！他们爱啃耳朵、津津有味地咀嚼手指或直接将你那鲜嫩多汁的眼球吸出来！别以为这些原始人智力落后，他们凶险的目光后，潜藏着杀人恶魔才有的狡猾头脑！在你成为他们的盘中餐、腹中物之前，快点祈祷国王的士兵来救你吧。

解剖

欢迎来到1828年的爱丁堡，当时在这里诞生了一个个非凡无比且真正具有开创性的医学发现。来罗伯特·诺克斯博士的解剖室，与大家一起进行尸检吧。随着解剖的深入，去探索医学科学的最深处……我们喜欢“掏出心窝”给你看，你最好忍住别“喷”！由于在尸体上做医学实践的需求高涨，死尸供不应求，不要靠得太近，我们不想你落入爱丁堡最臭名昭著的连环杀手——威廉·伯克和威廉·海尔的手中。



伯克和海尔

伯克是屠夫，海尔是小偷，那个买牛肉的男孩便是诺克斯！听听19世纪爱丁堡连环杀手告诉你他们的故事，一个偶然的时机他们做成了一桩生意，而这后来演变成他们的赚钱工具——谋杀业务。17个人惨遭谋杀，他们的尸体被卖给了医学院，或割或切，而这一切都是以医学进步的名义进行的。所以如果你不想成为伯克和海尔的下一个猎物，最好老老实实坐在那儿！

逃离瘟疫

1645年的爱丁堡，街道上满是居民从楼上倾倒下来的污秽物和排泄物。疾病的传播肆虐，无论污秽清理者如何清理街道，你也难逃感染黑死病的厄运。黑死病开始蔓延了，你唯一的逃生之路就是远离受感染的街道。瑞医生已经在路上了，但你一定要提防老鼠和跳蚤。老鼠携带跳蚤，跳蚤携带瘟疫，而跳蚤会咬你！检查你出汗部位有没有横痃，要警惕黑血。

